

LYŽAŘSKÝ KURZ 2025

Místo pobytu:	Hotel PROM, Pietteho nám 27, Svoboda nad Úpou, 542 24
Termín pobytu	3. 2. – 7. 2. 2025
Odjezd	3. 2. 2025, sraz 8:00 hodin, v ulici Na Balkáně 120 (hned na začátku ulice bude přistaven autobus), odjezd 8:15 hodin
Příjezd	7. 2. 2025 cca 15:00-16:00 hodin bude upřesněno v den příjezdu
Cena	10 500 Kč

Svačinu a pití do batohu na cestu, společně budeme až obědvat.

Kontakt na vedoucí zotavovacího pobytu: **Tereza Kozubková, 773 980 421**

Před odjezdem /nejpozději do 3. 1. 2025 / odevzdáte vedoucímu zotavovacího pobytu průhlednou eurosložku nadepsanou jménem žáka a telefonem na zákonného zástupce (funkční číslo), ve které bude:

Posudek lékaře o zdravotní způsobilosti dítěte (je možné použít z dřívějších akcí, jeho platnost je dva roky)

Porušení školního řádu lyžařského kurzu, storno podmínky

Očkovací průkaz (není myšleno na COVID-19, ale se seznamem vakcín) -kopie

Průkaz zdravotního pojištěnce-kopie

Potvrzení o odborném seřízení lyží (ne starší než měsíc)

Léky a jejich užívání

Prosím nedávejte každý dokument zvlášť, odevzdejte veškeré požadované dokumenty kompletně dle pokynů.

V den odjezdu u autobusu odevzdáte:

Potvrzení o bezinfekčnosti /s datem 2. nebo 3. 2. 2025/

Prosím dejte dětem kinedryl na cestu (pokud ho dítě používá)

Bez výše uvedených materiálů nemůže dítě na pobytovou akci odjet. Je též nutné dodržet termíny.

SEZNAM VĚCÍ NA ZOTAVOVACÍ POBYT

Doporučujeme pevný kufr, uvnitř bude seznam věcí, které budou podepsané nebo jinak označené

Hygienické potřeby, ručník, osušku, papírové kapesníky
Dostatečné množství spodního prádla a ponožek
Oblečení na spaní
Lyže seřízené, hůlky, helma
Lyžařské oblečení, nejlépe ve dvou sadách (pokud by bylo třeba jednu sušit)
Rukavice vhodné na lyžování
Lopatu menší na sáňkování
Čepice
Sportovní oblečení do chaty
Plavky
Přezůvky
Menší batoh na výlety a láhev na pití
Psací náčiní, blok, pastelky,
Společenskou hru, knížku na čtení
Pytel na špinavé prádlo
Kapesné (dle Vašeho uvážení)

Doporučuji nedávejte dětem mobily, bude-li třeba, tak Vás budeme kontaktovat. Pokud dítě mobil bude mít, tak jej dostane vždy pouze na chvíli ve večerních hodinách.

ŽÁK, KTERÝ HRUBĚ PORUŠÍ PRAVIDLA A ŘÁD NA LYŽAŘSKÉM KURZU, BUDE VYLOUČEN A RODIČE SI HO ODVEZOU NA VLASTNÍ NÁKLADY DOMŮ.

Přejeme všem dětem příjemný pobyt.